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Іваньківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Наказ 

                                            №53

 від 19.06.10 р.

Про підсумки методичної 

роботи за 2009-2010 н.р.


Згідно з принципами  та положеннями нормативних і директивних документів про освіту, рекомендаціями районного методичного кабінету, річним планом методична робота в школі в минулому навчальному році була спрямована на розвиток творчої особистості вчителя, пізнавальної активності та інтелектуальних здібностей учнів, роботу з обдарованими дітьми.


26 травня було підведено підсумки методичної роботи в школі за 2009-2010 н.р.


Рівень педагогічної майстерності вчителів  протягом навчального року зріс. У цьому відіграли певну роль система методичної роботи, сконцентрованої навколо науково-методичної проблеми школи «Підвищення якості уроку шляхом новаторства, творчого пошуку і практичної спрямованості навчання а також науково-методичних проблем МО, що працювали у школі».


«Урізноманітнення шляхів удосконалення уроків» (МО вчителів суспільно-гуманітарного циклу, керівник Юрчик С.Д.)


«Диференціація навчального процесу як засіб розвитку потенціальних можливостей кожного учня» ( МО вчителів математики та фізики, керівник Ментус Н.Г.)


«Виховання екологічного мислення» (МО вчителів  хіміко-біологічного циклу Керівник Дубина Н.М.)


«Шляхи підвищення майстерності вчителів початкових класів» (МО вчителів початкових класів, керівник Фещенко Л.О.)


«Формування високої громадянської активності  та національної свідомості» (МО класних керівників, керівник Максимчук В.М.)


Методичні об’єднання діяли за складеними планами роботи, які передбачали розгляд самих актуальних питань методичного характеру щодо вдосконалення сучасного уроку. Всі  члени МО працювали над індивідуальними методичними проблемними питаннями, які було обрано відповідно до рівня педагогічної майстерності та інтересів педагогів.


В минулому навчальному році на базі школи  було проведено три районних семінари наступної тематики :

- директорів «Організація роботи Школи сприяння  здоров’ю» (лютий)

- соціальних педагогів «Сімейні форми виховання» (Фоменко Н.В., жовтень)

- вчителів образотворчого мистецтва  «Шляхи активізації пізнавальної діяльності  на уроках образотворчого мистецтва» (Максимчук В.М.)

Змістовні, методично-цікаві  відкриті уроки дали вчителі Фещенко Л.О., Пилявський А.М. ( в рамках районного семінару директорів), Ментус Н.Г., Горенко К.Г. Вчителі Драган О.О. (географія) , Рябовіл В.І. (Захист Вітчизни) брали участь  у районному конкурсі «Учитель року 2010».


Активізації творчого потенціалу педагогічних працівників сприяла участь учителів школи у районній виставці ППД «Освіта Маньківщини». На виставці передового педагогічного досвіду  були представлені  цікаві змістовні матеріали  у сучасному оформленні наступної тематики:

· «Учимося граючись» (Шандренко О.В.) 

· «Технологія проведення  інтегрованих уроків та ефективність її застосування з метою реалізації навчально-виховних завдань уроку»     ( Горенко К.Г.)

· «Система роботи Іваньківської ЗОШ І-ІІІ ступенів з військово-патріотичного навчання і виховання учнівської молоді» (Рябовіл В.І.)

· «Нестандартні прийоми роботи на уроках в початковій школі» (Фещенко Л.О.)

· «Використання інтерактивних методів навчання на уроках читання в початкових класах» (Плоц Г.М.)


Слід відзначити, що роботи Рябовола В.І. та Горенко К.Г. було відібрано для участі в обласній виставці «Освіта Черкащини».


На початок навчального року  в школу прийшли молоді спеціалісти, тому згідно з річним планом було відновлено роботу Школи  становлення молодого вчителя. Керівником було призначено вчителя вищої категорії Байбак Л.П. Вчителями-наставниками було призначено: 

Пилявського А.М. – Маляренко С.В.

Рябовола В.І. – Барановський С.В.

Байбак Л.П. – Волкова Н.В.

Костецьку Н.О. – Лучик О.Ю.

Фоменко Н.В. – Сугак В.В.


Всі вчителі наставники якісно спланували свою роботу. Згідно з річним планом роботи Школи становлення молодого вчителя було проведено співбесіди з молодим вчителями про планування навчального матеріалу, вивчення нормативних документів про освіту, вивчено вимоги до сучасного уроку, планування задач уроку, управління процесом навчання на уроці. Крім того, вчителі-наставники надавали молодим спеціалістам суттєву методичну допомогу та підтримку у розробці календарних та поурочних планів, оформленні шкільної документації.


Проте, в наступному навчальному році слід приділити більше уваги організації взаємовідвідування уроків  вчителів.


За планом методичної роботи було створено творчі групи:

· вчителів початкових класів «Використання інноваційних методів навчання на уроках у початкових класах» (керівник Плоц Г.М.);

· суспільно-гуманітарного циклу «Технологія підготовки  та проведення уроків рідного краю: літературні персоналії територіальної громади» (керівник Кондратюк О.А.)


Слід відзначити активну, плідну роботу творчої групи вчителів початкових класів, результати якої було представлено на виставці ППД «Освіта Маньківщини» та поповнили  банк інноваційних технологій школи. Учителі початкових класів постійно впроваджують інноваційні технології та активні методи навчання  у роботі  з учнями, що дозволяє розвивати у дітей комунікативні здібності, формувати вміння дієвого підходу до вивчення предметів, глибоко і міцно засвоювати навчальний матеріал, розвивати самостійність та логічне мислення учнів. Проте, творча група вчителів суспільно-гуманітарного циклу під керівництвом Кондратюк О.А. недопрацювала, тому  в наступному навчальному році слід продовжити роботу творчої групи над реалізацією поставленої мети та цілей.


Згідно з річним планом роботи школи було розроблено графік проведення тижнів наук: математики, зарубіжної літератури, хімії. Слід відзначити роботу по організації та проведенні тижня математики під керівництвом Шандренко О.В., результати якого було зібрано у цікаві, естетично оформлені матеріали, що були представлені на виставці ППД «Освіта Маньківщини» та  можуть бути використані вчителями у подальшій роботі.Проте, тижні зарубіжної літератури та хімії за об’єктивних причин (карантин) не були проведені, тому слід зобов’язати вчителів провести зазначені тижні наук у наступному навчальному році.


Цілеспрямовано проводилась позакласна робота з учнями, що забезпечує мотивацію учнів у навчанні. Учні школи постійно беруть активну участь у творчих конкурсах, олімпіадах, спортивних змаганнях  різного рівня. 


Слід відзначити плідну працю вчителів Ментус Н.Г., Дубини Н.М., Горенко К.Г., Карачун С.І., Драган О.О., Фоменко Н.В., Рябовола В.І. у роботі з обдарованими дітьми. Учні Почапська Н. (11Б) , Фоменко В. (11Б), Почаспький О. (9Б), Антонов В. (9Б), Костюк А. (10Б), Цимбал В. (8А), Максименюк М. (7Б) приймали участь у  обласних олімпіадах.


З метою розвитку та вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів у школі працювала МАН (секція хімія) під керівництвом вчителя вищої категорії Дубини Н.М. Учениця 10Б класу Костюк Аліна підготувала цікаву дослідницьку роботу на тему: « Синтез та дослідження властивостей високотемпературних надпровідних матеріалів на основі рідкоземельних елементів».


Костюк Аліна стала переможцем ІІ етапу конкурсу –захисту робіт та представляла школу та район  на ІІІ обласному етапі захисту робіт МАН.


Належна робота здійснюється в напрямку підвищення фахової майстерності вчителів у ході курсової підготовки. За 2009-2010 н.р. курсову перепідготовку пройшли шість вчителів.  План курсової підготовки виконано.


У 2009-2010н.р. атестувалося п’ять вчителів. Підвищили свою кваліфікаційну категорію вчителі: Шандренко О.В. – І категорія, Рябовіл В.І. – вища категорія, Фещенко Л.О. підтвердила кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», Плоц Г.М. та Горенко К.Г. підтвердили кваліфікаційну категорію  «Спеціаліст І категорії». За результатами атестації Горенко К.Г. була нагороджена  грамотою обласного відділу освіти. Фещенко Л.О. та Рябовіл В.І. приймали участь у районному  фестивалі педагогічних ідей та майстерності , підготували цікаві презентації власного педагогічного досвіду та успішно з ними виступили. 

Аналіз підсумків навчального року  дає підстави зробити висновки, що порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності педагогів, педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлено на початку навчального року. Крім того, аналіз стану методичної, навчально-виховної роботи за минулий період  дають підстави вважати, що загальношкільна науково-методична проблема педагогічним колективом реалізована.


Разом з тим, в організації методичної роботи слід відзначити ряд невирішених проблем та недоліків. Не досить ефективно працював методичний кабінет школи. Недостатньо використано в практичній роботі педагогів досягнення  психолого-педагогічної науки, передового педагогічного досвіду. З метою подальшого вдосконалення роботи з педагогічними кадрами, підвищення рівня методичної роботи

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити подяку за якісну підготовку до ІІ та ІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін та Всеукраїнського конкурсу-захисту учнівських науково-дослідницьких робіт МАН вчителям: Ментус Н.Г., Дубині Н.М.,Горенко К.Г., Карачун С.І., Драган О.О.,Фоменко Н.В., Рябоволу В.І..

2. Керівникам МО спланувати роботу до  01.09.10р. на 2010-2011 н.р.

3. На засіданнях МО проаналізувати  результати участі учнів у ІІ та ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад та працювати в напрямку поліпшення роботи з обдарованими  учнями в закладах освіти.

4. З метою вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів, розвитку підтримки талановитих дітей методичним об’єднанням спланувати роботу з обдарованими дітьми в МАН.

5. Керівникам МО звернути увагу на позакласну роботу з предметів, спланувати до 01.09.10 р. проведення предметних тижнів, конкурсів, свят.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Буртову С.Л.

Директор школи                                  Остроушко Г.Т

