 «Ні!» шкідливим звичкам
Корекційно – розвивальне заняття
Мета: допомогти вихованцям усвідомити важливість розважливого ставлення до свого здоровя з юності, розкрити негативні наслідки згубних звичок.

Вправа «Мої шкідливі звички»
У кожного з нас є шкідливі звички, які, м’яко кажучи, не зовсім корисні для здоровя. Ми про них знаємо багато хто до них звик і вже перестав навіть намагатися змінити ситуацію , позбутися їх.


 Сьогодні у вас є ще одна нагода усвідомити свої шкідливі звички і за допомогою інших позбутися їх. Необхідно розділитися на малі групи. По 4-5 осіб і розповісти про свої звички партнерам. Кожен, вислухавши, має дати дієву пораду. Найкращі озвучте під час обговорення всій групі.

Обговорення.

Вправа «Рецепт довголіття»

Ви, звичайно, чули або читали про те, що у світі існують численні медичні школи і установи, які працюють над складанням і перевіркою різних оздоровчих систем. Правда, їхні висновки найчастіше бувають суперечливими. А що робити простій людині, яка не має медичної освіти і якій важко розібратися в усіх цих тренувальних комплексах і дієтах? Доводиться прислухатися до людей, які живуть довго . Це довгожителі, в яких, крім довгих років,  за плечима величезний життєвий досвід. 

Уявімо себе довгожителями та складемо свій заповіт – 10 заповідей здоровя. Кожен із вас протягом  3 хвилин складає власні заповіді. А потім зберемося в коло , заслухаємо один одного, і, як рада старійшин, виробимо загальний перелік із 10 заповідей, або рецепт довголіття.
Під час обговорення слід відзначати тих , чиї заповіді обирали частіше.
Вправа «Фахівець»

У цій вправі ви по черзі будете пропагувати здоровий спосіб життя. Уявіть, що кожен із вас спеціалізується на одному напрямку. Один – фахівець із антинікотинової пропаганди, а другий – із антинаркотичної (антиалкогольної). Вибір зробіть самостійно. У вас є 3 хвилини записати тези своєї бесіди:
- із затятим курцем;

- з наркоманом;

- з алкоголіком.

У бесіді мають бути конкретні аргументи, бажано підкреслити наслідки, приклади з практики.
Треба розділитися по парах для участі в рольовій грі. Спочатку один грає роль пропагандиста, я інший – жертву шкідливої звички. Ротім міняються. Час для кожного 3 хв.(для пари 6) 
Яскраві аргументи бажано озвучити всій групі.

