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         Модель учнівського самоврядування нашої школи має цілеспрямовану , конкретну , систематичну і прогнозовану за наслідками діяльності  школярів .Робота учнівського самоврядування спрямована на формування  особистості з глибоко усвідомленою громадянською позицією. Забезпечує комплексний виховний вплив на учнів шляхом залучення їх до активної та систематичної участі у вирішенні важливих питань класу та школи , в залученні всіх  членів шкільного колективу до планування , організації , контролю й підбиття підсумків  навчальної та суспільно-корисної праці . Основна мета - виховувати у школярів активну життєву позицію .
     Співдружність різних об”єднань , які діють у школі , дозволяє урізноманітнити і конкретизувати функції самоврядування  , дає можливість кожному учневі  знайти саме свою справу  , яка йому  ближча за інтересами  , здібностями нахилами .

    У 2009-2010 навчальному році учнівським самоврядуванням  було проведено велику роботу по залученню учнів  до активного громадського шкільного  життя , по виявленню і розвитку в учнів  здібностей до різних видів  позаурочної діяльності .

   Вся робота учнівського самоврядування була спрямована на  змагання між класними колективами  “Один за всіх і всі за одного “ де кожен учень класу відчував персональну відповідальність  за успіхи  класу,  а класний колектив , загалом , за успіхи окремих учнів .

   Активом учнівського самоврядування були розроблені напрямки змагання  та критерії оцінювання класних колективів і затверджені на загальному засіданні учнівського комітету .

    Учнівський комітет було створено з 6 комісій , кожна з яких несла відповідальність за роботу в певному напрямку . Так навчальна комісія  контролювала  успіхи  учнів в навчанні . Очолювала цю комісію Крутько Юлія  , яка регулярно аналізувала результати роботи , висвітлювала результати  на стенді “ Один за всіх і всі за одного “ .Члени комісії запрошували на засідання учнів , які відстають в навчанні  , які  погіршили навчання  , виясняють причини неуспішності  та можливості  поправити становище .

   Комісія дисципліни і порядку несла відповідальність  за облік  порушень учнями  загальношкільних правил для учнів Проводила роботу по профілактиці та попередженні порушень поведінки .Члени комісії проводили бесіди з учнями  , які найчастіше порушували  дисципліну на уроках  та під час перерв,   виявляли причини такої поведінки , намагались допомогти виправитись , зрозуміти свої помилки .Це такі учні, як

Чемерись О. , Головня О.,Бузівський А.,Жаб”янський І.. Результати роботи класних колективів за місяць регулярно висвітлювались на лінійках та на стенді учкому .

Хочеться відмітити роботу Буртового Сергія – голову комісії дисципліни і порядку , який зумів  організувати комісію і налагодити якісну її роботу .

   За роботу санітарно-господарської комісії відповідала Пампуха Ірина .Членами комісії були розроблені критерії оцінювання санітарно-господарського стану класних кімнат . Щомісячно  проводилися рейди-перевірки  , під час яких  оглядалися естетичний  вигляд кімнат , чистота  , дотримання графіка чергування , стан збереження шкільного майна та підручників При необхідності класним колективам члени комісії роблять зауваження щодо покращення санітарно –гігієнічного та естетичного стану  класних кімнат .Також ведеться контроль за доглядом класних клумб . Проводилися екологічні суботники .

Робота комісії стимулює учнів дотримуватись чистоти , берегти шкільне майно  , старанно ставитись до обов”язків чергового . Результати оцінювання класних кімнат систематично  оголошуються на лінійці та на стенді  .

     Синиця Любов очолювала культмасову комісію. Під керівництвом комісії проводилися всі культурно-спортивні  заходи в школі  , починаючи від першого дзвінка і закінчуючи випуском . Члени комісії допомагають у складанні сценаріїв свят,  вечорів , естетичному оформленні сцени . Цікаво пройшли “Свято квітів “ , “Дари ланів “ ,олімпійський урок  “Спорт –посол миру “ , Новорічне свято ,”Нумо-хлопці” та інші. Члени комісії організовують учнів  для участі у районних заходах “Котигорошко”, ”Спорт для всіх”.

 Шефська комісія працювала під керівництвом Остроушко Ірина. Учні беруть участь в операції “Ветеран живе поруч “.В кожному класі створені волонтерські загони , які системапично надають допомогу одиноким пристарілим людям , ветеранам ВВв. Учні вітають підшефних зі святами. Члени комісії контролюють прибирання території біля Обеліска Слави , пам”ятника жертвам голодомору  1932-33 років .У повноваження комісії входить і контроль за шефською роботою над класними колективами початкових класів. Ведеться літопис спогадів очевидців голодомору .

     Протягом2009-2010 н.р. всі комісії учкому , органу учнівського самоврядування  , справлялися зі своєю роботою . Більшість учнів школи з охотою брали учать в учнівському самоврядуванні , в організації колективних творчих справ .Учні вчилися бути ініціативними , відстоювати власну думку , формувати активну громадянську позицію .

      В цьому навчальному році необхідно спланувати та спрямувати роботу учнівського самоврядування по залученню більшої кількості дітей , з числа пасиву , до участі в учнівському самоврядуванні та організації колективних творчих справ.

